



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

新闻 0538-6982110
广告 0538-6982118
订阅 0538-6982116

2015.9.28

星期一

齐鲁晚报

www qlwb com cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

本报“万达杯”大学生才艺大赛、乐队PK赛落幕

大学生跳钢管舞很美很性感

文/片 本报记者 杨思华

酷炫的灯光、华丽的舞台、振奋人心的音乐……27日,由本报和泰安万达广场联合举办的“万达杯”首届大学生才艺大赛、乐队PK赛决赛火爆上演。成功晋级决赛的31名选手和7支乐队在万达室内中庭舞台上上演巅峰对决。

上午10点,决赛在一首激情四射的原创摇滚歌曲中拉开帷幕,萨克斯演奏、架子鼓演奏、民族舞、B-box口技表演……选手们使出浑身解数斗舞飙歌嗨不停,让观众们眼花缭乱的同时,出众的实力和精湛的表演更是让评委老师们难以割舍。

①山东农业大学阙越表演钢管舞。

②泰山学院杨萌萌表演情景舞蹈《报童晨曦》。

③布偶乐队主唱杨晓晨获得乐队PK赛个人冠军。

④崇声乐队获得乐队PK赛团队冠军,充满激情的歌曲嗨爆全场。

来自山东农业大学水土学院的大二学生阙越以一支钢管舞闯入本次决赛,给现场观众带来了与众不同的视觉体验。阙越告诉记者,钢管舞者衣着暴露,实际上是需要增大摩擦,而且可以和芭蕾、民族舞等多种舞种融合。她学习钢管舞全是因为兴趣,虽然遭到过父母的反对,但是在重新认识钢管舞后,对此有了很大的改观。“这次通过比赛,也想通过这个舞台让更多人重新认识钢管舞,认识这种健康的运动方式。”

经过一天的激烈角逐,
来自

山东农业大学的崇声乐队获得乐队PK赛冠军团队称号,来自山东科技大学布偶乐队的杨晓晨则获得冠军个人奖项;而才艺大赛的冠、亚、军分别由泰山学院的牛文文、张雪、刘丹获得。



今日C01-C08版
本版编辑:侯海燕 组版:赵晴

联通4G
国际主流 极速网络



宝庆尚品®
Jewelry
时尚珠宝

10.1我来了

著名主持人孟非代言时尚珠宝品牌进驻泰安

9999枝金玫瑰

免费送 给年轻时尚的你
尚尊珠宝·专业运营机构

宝庆尚品泰安旗舰店10月1日盛装开业

VIP超值享

购物满2000获赠金卡,满5000获赠钻石卡

全城黄金免费换

任意品牌黄金、铂金饰品换新款免折旧费(黄金单重限制10克,铂金单重限制3克,10月1日-7日)

地址:泰安市财源大街110号宝庆尚品旗舰店 电话:0538-6299000 更多活动详情欢迎进店垂询

买珠宝?送黄金!送K金

购珠宝饰品满3000元送1克黄金(购钻石饰品加送1.5克金)10月1日-7日



扫一扫 领玫瑰